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Trwimg THPT Viét Nam — Ba Lan : 201
FB: Nguyén Trung Trinh NAM HQC : z*q:'T[}zuh;B}f-
Thai gian lam bat: 9' i
{50 edu trdc nghiém)
Ciiu 1: Cho A=[3:8] , B= (-1; 5]. Khido ANB la :
A:(5:8] B. (-1:8] C.[3:5) D. (-1;3]
CAu2: Cho A= (veZ:x| <51, B={1,2,3,4,5,6}. Tap hop A1Bed sd phintirla
A6 B. 4 (B D.9
Ciu 3: Cho tam gife déu ABC voi didmg cao AH. Ping thire nao sau day ding?
=l S — =5 3 iy sy —tt
A HB=HC B, |,-1cf =2/HC| c. ‘AH' - .“g_lhrc. i, AB=AC

Ciu 4: Cho M ={[-3;2), N=(2;5). Tip hop R\(MUN) I
AL (—o0; =3 1 [5: 1or) B. (—w0;=3]1(5;+00)
C. (—o0r—3)U[S5:+x) D. (—eo; =3y 5 +eo) i §2)

Ciiu §: DS thi him 36 y = 2x* — x -3 ¢4 truc dbi ximg 1a:

1 1 1 Lk
Al Bt = ) b.*=3
Cau 6: Cho ham s c6 db thj nhu hinh vé . Chon dép 4n sai® T
A. Ham s6 nghich bién trén khodng (- oo - 1),

B. Ham 6 ding bién trén khoang ( 1; +0).

C. Ham s0 nghich bién trén khodng (- 1; 1).

1. Hém 56 dong bién trén khoang (-1:0).
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E) a1 1 1 i

e
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Ciin 7: Cho A va B 4 hai tip hop khdcringva A B= A .Chion khiing dinh ding:

A ALB=4 B. Bc A C. AnB=¢ D. Ac B
Ciiu 8: Tim m d¢ 6 thi ham s y =—2x* + (m* —3m+ 2)x* + (m +5)x+m—2 nhin géc toa d6 O lam
tim @6 ximg? Ao m=0 B.m=2  C.m=1 D. m=-1
Ciiu 9: Parabol y = x” — 4x +3 ¢ dinh Ia:

A.S(2;-1) B.S (4;7) C.S (2;1) D.§ (-2;15)

Can 10: Cho ham s6 £(x) = xy/x* + 3; g(x) =[x +3|-+}x—3| . Khing dinh ndo sau ddy ding?

A. f(x) 14 him chiin, g(¢) 12 bim 1. B.Ca f(x) VA g(x) 1 ham chlin,

4 g(x) I4 ham e, D. f{x) la him 1¢, g(x) 4 ham chin,

C‘ A - i
clia ham 6 y = [x~2| —3|x- 1] trén dogn [0;2] 1a;
s clba i

D.2




Clu 14: Tam gise ADC 1 tam gide vudng néu nd thoa min diéu HifanAo: 50 dﬂ}"’

A,lan-:r.,a.cj:jﬂu—.-tq 3. AB4+AC=AB—
|Tﬁ rﬁ'ﬁ—ﬁiﬂﬂ}fﬁ 5 |AB ﬁcl !.—’.Bi !AC|
Ciiu 15; Duodng thing di qua didm A( 13 117 vis song song voi duémg thing y = 3x + 5 ¢6 phuong trinh 14;
Ay=x+10 B.y=3x+ 11 C.y=3x+8 D.y=-3x+14

Ciu 16: Cho m 14 mét tham 58 thire it hai tdp hop A =[1-2m;m + 3 B= [x €R, x = 8-5m)|
Tt e chie gid trj coam dé ANB=¢ 1a

2 -2 5 a 5
m< — o me— v m>— ms<—
A2 Bt G Lt
Ciu 17: Putmg thing v = 3x — 2 khéng di qua diém ndo sau diy?
A.Q (L) B-N (—2;,-4) C. P (0;-2) n. M (=1;-5)
Ciu 18: Cho A= (-10;4); B=[—6;1) .Khido C,B I
Au(-10; - 6) B.(1;4) C. (-6;1) D. (-10; = 6)uU[1;4)
Ciin 19: Cho m <n . Tim m,n dé [5;9)A[m; n] bing tap cé mdt phin tir
m=9 m=9
ALn=5 B. m=5
= Colp=5 D. L‘! =)
Cau20: ChoA={xeR,—2<x<3;B=(0;7) Khidé AUB 1A
A.(37) B. (0;3) C.[-ZD D. [-2:0]
Ciu 21: Cho ba didm phin biét A, B,C sao cho AB=kAC. P& A nim trong doan BC thi k phai thoa
miin;
A k<0 Bik=1 C.0<k<1 D. k=1
Ciiu 22: Trong chc ham s6 sau ham s6 ndo 14 ham s6 chin?
ey : X' —2x :
-A,.F=—|Ii— BlY= C.¥y=x"-3x45 D, ¥y=x—5x
Ciu 23: Ménh d& ndo sau diy c6 ménh dé phu dinh ding:
A."YneN:3nzn" B."JxeQ:x' =3"
C. "VxeRix<x+1" D. "3xe R:xt +2=4x"
Ciu 24: Cho @ = —23b . Khing dinh nio sau day ding?
A vab cung hudng. p @ vi b nguge huimg v&H= —SH
C. 4 va b cogidsongsong. D.a vib nguoc .htr.ﬂms.ﬂHﬁ?éH

Cdlu 25: Cho hai tip hop A, B théamin A\ B= A .Chon ddp éin ding:
A AnB=4 B. AnB=¢ C.AcB D. AUB=4




Ciu 28: Cho A=[1;5);;B=(-8;3] .Khido A\B 1o
AL [133] B. (-8:1) ¢, [3:5) . (3;5)
i 29: Cho tam gilic ABC c6 trong tim G. Tdp hiop céc diém M thoa min 14 + MB + MC| = |45 Ac|

ER
A, Promg tron thm G, bdn kinh BC. I}, Dudmg teon tim G, duémg kinh BC.
D, Budng tedn tim G, duong kinh 5 BC

C. DPirdmg tron tam G, bin kinh% BC.
Can 30: Tim khing dinh sai ?
A, (=03 =S] U8 ac0) = R B. (—o0;—3) W (=3;400) = R\ { =3}
C. (—e:2)\(2;+:0) = 0. (—x;5)u (L 4e0) = R v 4
Cdin 31: :Hinh v2 bén 1a d6 thi cda ham =6 ndo san diy? /

Acy =2 2

By=—>2-1
C.oy=2x-1.
D y==—32%'42 :
/ 0 %
Cau 32: Tim tit ca cde pid tri coa tham s m dé ham sb =__utJ—2r?Hﬂ3+ fa=l x4c dinh trén
&2 2 = X— J—fr+m+'5 :
khodang (0;1)?
C. me[=3;0]U[0:1] p, m-E[—d-,:ﬂ]U[l;-H}

A m 511-31 B Me[=3:0]
Ciiu 33: Dicu kién ndo sau diy khéng phii la diéu hénﬁnvédﬁdéﬁ!ﬁh‘ﬂng!ﬂmtamgiicﬂ.ﬂﬂfﬁi
M 14 trung diém cia BC)

GA+GB+GC H_m=_ia;i

a4, GA+GB+GC= 0
. EGu!"l-'i =G.-"1

= e, e——y

¢ AG+BG+CG= 0
Céu 34: Vdi hai vecto ﬁ vi E’r‘ bt ki, khing dinh nio sau day ding? }
PR o el

el

Cﬁu!ﬁ Ehnbam&nphinbxét&ﬂ{f Khﬁ.ngdmhnﬁnsaudﬁyluﬂndfmg‘? o
) AB+¢:}C—EC g AB+CA=CB ¢, CA-BA=BC n. AB—BC=CA
271 hich bién trén khoing ndo duéi day?
S 4

Ciiu 36; Ham s6 y = e

: 3
Ci - =
D




Ciin 40: Cho hinh binh hinh ABCD, M 14 diém trén canh AB sa0 cho 2MA+ MB =0, N 14 trung diém
cia canh CD, G 1i trong thm tam gide MNE, Khi d6
AL .{[;:i.ﬁ+lif_: I E=1ﬁ+lﬁ
Hﬂ 1 15 4
=%l . e ey ) Pl
CAG=— H-—nd s A ] e
A0 HJ 1 C Iy AG T AB jaﬂf

Citu 41: Cho ménh & diing P: ¢ Ncu x=2 thl x*=4" vi cac khiing djnh
(1) Ménh d& do cia P 1 “Néux” = 4 thi x=2"
(I1) x =2 1 didu kign cdn dé x*= 4,
(111) x=2 14 didu kign &) dé x* =4,

Cae khing dinh ding 13:

A (D B. (I1) va (111) C. (1) va (111 1. (1) va (IT)
Cin 42: Cho hinh binh hinh ABCD tim O. Khiing dinh néo sau d&y ﬂﬁng?
A, AB+AD =340 - B, AB+ AD=2AC
. AB+AC+ AD =240 D, 2AB+3AC +2AD=5AC

C:ﬁu 43‘ Cho hinh binh hinh ABCD, M va N I3 cdc diem lin luot ndm trén doan AB vd CD sao cho

%‘i ‘g‘%:‘;‘ G li trong tm tam gige BMN, I 1a didm xdc dinh boi Bl = £.BC . Gia tri cla & dé
e
A.LG thiing hang 14:

6 7 - 5 5
A-l-k:'_ = —-— E__ PR D. E’_—__
i B0 ST 178

Cau 44: Cho ba diém phan bigt M,N,P. C6 bao nhiéu vecto khic vecto khing co diém diu va diém cuei
Ia céc diém M.NLF ¢ cho?

A5 B.4 C.6 D. 8
Cau 45: Cho tam gidic ABC .} namémuéncqnhm:mnhu MB-EMCK]:L&&
Y A 175 1ac
A. AM aﬂﬂ+34c B. AM*-E&B+EAC
T T T
cmu_s.ac; 354G D.AM-HSAE+ 23C
Ciw 46: Cho hinh binh hinh ABCD tim O. K]mngdmhnﬁusaudﬂysai‘?
4. DA-DB+DC=0 B. CO-OB=BA
c. DA-DB=0D+0C p, AB—BC=DB
Céu 47: Tap xde dinb clia ham soy =V +2 +4v3—x I:
A D=[340) B. D=[-2;3] €. D=(—0;3] D. D=(-2;3)
Ciu 48: Cimﬁlkl:&phqpnéha:plﬁum sﬁ;gphqpmncﬁampma wd

A. 4 C. v sb .2

Céu 49: Tép xé¢ dinh cia ham sby = IH‘ 1
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